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РЕЄСТР НАДАВАЧІВ ТА ОТРИМУВАЧІВ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ ЯК ЕЛЕМЕНТ 

СИСТЕМИ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ 

 

Конституція України проголошує нашу державу соціальною, закріплює соціальну 

спрямованість економіки, передбачає гарантії здійснення та захисту соціальних прав громадян. 

Зараз в Україні надають понад 100 видів соціальних послуг, а установи приймають до 7 млн заяв 

у паперовому вигляді [1]. Усі громадяни України, не залежно від території їх перебування, 

отримують соціальні послуги та адміністративні послуги соціального характеру від органів 

публічної влади України. 

У Стратегії цифрової трансформації соціальної сфери визначено необхідність 

проведення комплексної цифрової трансформації всіх компонентів системи соціального захисту 

населення та системного перегляду нормативно-правових актів з питань соціального захисту 

населення та внесення до них змін [2]. Тобто питання удосконалення правового регулювання 

функціонування інформаційних ресурсів у сфері захисту соціальних прав громадян є одним із 

пріоритетних напрямів реалізації Стратегії цифрової трансформації соціальної сфери в Україні. 

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України «Про організацію надання соціальних 

послуг» надання соціальних послуг забезпечується шляхом формування та розвитку соціальних 

послуг, зокрема, створення мережі надавачів соціальних послуг державного / комунального 

сектору, залучення надавачів соціальних послуг недержавного сектору (підприємства, установи, 

організації, громадські об’єднання, благодійні, релігійні організації тощо), залучення волонтерів, 

запровадження посад відповідних фахівців (працівників) та проведення їх навчання, підвищення 

професійної компетентності / кваліфікації працівників  — надавачів соціальних послуг тощо [3]. 

Для отримання статусу надавача соціальних послуг юридична особа чи фізична особа – 

підприємець має: відповідати критеріям діяльності надавачів соціальних послуг, визначеним 

постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження критеріїв діяльності надавачів 

соціальних послуг» від 03.03.2020 р. № 1857,  та бути включеним до розділу «Надавачі 

соціальних послуг» Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг. 

В листопаді 2022 року Реєстр надавачів та отримувачів соціальних послуг було запущено 

у дослідну експлуатацію у Київській, Дніпропетровській та Полтавській областях. За 

результатами роботи у трьох регіонах наразі розпочато підключення всіх інших регіонів України 

до роботи з Реєстром у тестовому середовищі. Реєстр забезпечує механізм прозорості ринку 

надавачів соціальних послуг. Завдяки його функціонуванню держава та органи соціального 

захисту населення матимуть доступ до інформації про всіх надавачів соціальних послуг. Надалі 

інформація з Реєстру може використовуватися як для здійснення контролю за надавачами 

соціальних послуг, так і за якістю наданих ними послуг.  А також Реєстр дозволить спростити 

процедури реєстрації надавачів  та процеси отримання соціальних послуг громадянами [4]. 

З урахуванням загальної тенденції цифровізації публічного управління в України 

було прийнято Стратегію цифрової трансформації соціальної сфери, яка визначає 

напрями та завдання комплексної цифрової трансформації всіх компонентів системи 

соціального захисту населення на основі єдиних підходів, стандартів і технологій [2].  
Згідно Положення про Єдину інформаційну систему соціальної сфери (ЄІССС ) до 

загальних підсистеми ЄІССС відноситься Реєстр надавачів та отримувачів соціальних послуг [4]. 

Реєстр надавачів та отримувачів соціальних послуг - автоматизована 

інформаційно-телекомунікаційна система, призначена для збирання, реєстрації, 

накопичення, зберігання, використання, знеособлення і знищення даних про надавачів 

та отримувачів соціальних послуг, що складається з трьох розділів: надавачі соціальних 
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послуг на професійній основі; надавачі соціальних послуг на непрофесійній основі; 

отримувачі соціальних послуг [5]. Механізм формування та ведення Реєстру надавачів 

та отримувачів соціальних послуг і доступу до нього визначається Порядком 

формування, ведення та доступу до Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2021 р. № 99. 

З 16 лютого 2023 року в Єдиній інформаційній системі соціальної сфери було 

впроваджено розділ про надавачів соціальних послуг Реєстру надавачів та отримувачів 

соціальних послуг для роботи у промисловому середовищі. Це означає, що від 16 лютого 

2023 року структурним підрозділам з питань соціального захисту населення обласних та 

Київської міської державних адміністрацій (реєстратори), які  забезпечують збір та 

узагальнення інформації у межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці 

щодо надавачів соціальних послуг, а також надавачам соціальних послуг більше не 

потрібно подавати таку інформацію до Мінсоцполітики. Відтепер реєстратори з 

використанням програмних засобів ЄІССС самостійно здійснюють внесення інформації 

про надавачів соціальних послуг до розділу про надавачів соціальних послуг Реєстру [5]. 
Включення ОГС до Реєстру дозволяє підтвердити відповідність критеріям діяльності 

надавачів соціальних послуг. Організації можуть вносити відомості до розділу «Отримувачі 

соціальних послуг» Реєстру та переглядати інші оприлюднені відомості Реєстру, вони стають 

видимими для органів влади як надавачі соціальних послуг та можуть претендувати на соціальне 

замовлення. Реєстр забезпечить механізм прозорості ринку надавачів соціальних послуг за 

рахунок реєстрації відповідних суб’єктів в ЄІССС. Функціонування Реєстру забезпечить державі 

та органам соціального захисту населення зручний доступ до інформації про всіх суб’єктів 

господарювання, які здійснюють діяльність у сфері надання соціальних послуг. 

 

Перелік посилань: 

 

1. Перун В. Цьогоріч в Україні почнуть поетапно впроваджувати Єдину інформаційну 

систему соціальної сфери. URL: 

https://lb.ua/tech/2022/06/11/519726_tsogorich_ukraini_pochnut_poetapno.html (дата 

звернення: 10.10.2022) 

2. Про схвалення Стратегії цифрової трансформації соціальної сфери. 

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2020 р. № 1353-р. Урядовий 

кур’єр від 31.10.2020. № 212. 

3. Про організацію надання соціальних послуг. Постанова Кабінету Міністрів 

України від 1 червня 2020 р. № 587. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/587-2020-

%D0%BF#Text 

4. Про затвердження Положення про Єдину інформаційну систему соціальної 

сфери. Постанова Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 404. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/404-2021-%D0%BF#Text 

5. Управління соціального захисту населення виконавчого комітету Славутської 

міської ради. URL:  https://soc.sl.gov.ua/?p=1963 

  

 

 

 

 

 

 

  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/99-2021-%D0%BF#n14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/99-2021-%D0%BF#n14

